

Vážení rodiče,
rádi bychom Vás seznámili s novinkou, kterou pro Vás chystáme ve stravovacím provozu. Reagujeme tak na výsledky dotazníku, v němž naprostá většina z Vás vyjádřila přání objednávat stravu prostřednictvím internetu a vybírat ze dvou jídel.

Registrace a objednávání obědů přes internet

Od dnešního dne budete moci po Vaší registraci objednávat obědy také formou internetového rozhraní. Pro registraci postupujte podle následujících pokynů: Každému strávníkovi (žákovi) bylo vygenerováno přihlašovací jméno ve formě: **Uživatel** = *Prijmenijmeno* bez diakritiky (příklad: Jan Křivánek = krivanekjan). Dále mu bylo přiděleno **Heslo** = evidenční číslo. Číslo náležející naší školní jídelně (**Zařízením**) je 6644. Všechny tyto údaje jste obdrželi na lístečku společně s tímto dopisem.

Přístup na internetové služby najdete na stránce www.strava.cz. Po prvním přihlášení lze zadat i e-mailovou adresu, na kterou Vám systém může zasílat tyto zprávy:

- potvrzení objednávky
- neodebraná strava
- nedostatečná výše konta
- měsíční přehled

Heslo, e-mail a zasílané zprávy můžete kdykoliv později změnit po přihlášení do systému v sekci Nastavení uživatele.

Od následujícího dne po registraci lze pak objednávat stravu na internetu. Dostanete se do dialogu pro přihlášení. Vyplňte a potvrďte položku **Výběr jídelny**. Toto číslo jste obdrželi při registraci služby (**6644**). Nyní jste nasměrováni do jídelny ZŠ Kovářov.

Vyplňte a potvrďte položky **Uživatel a Heslo** - viz výše. Jste přihlášení přímo do jídelny a můžete objednávat stravu. Pro objednávání stravy potvrďte položku **Objednávky**. Proveďte požadované změny svých přihlášek a odhlášek. Změny nezapomeňte uložit potvrzením položky **Odeslat. I nadále platí, že objednávání obědů lze provádět do 13:30 předchozího dne**. Ze systému se odhlaste potvrzením položky **Odhlášení**. Další pokyny, podrobnosti a návody naleznete na www.strava.cz.

Výběr ze dvou jídel

Zároveň začneme nabízet ve stanovených dnech – **úterý a čtvrtek** – výběr ze dvou jídel. Automaticky bude mít každý strávník přihlášen oběd č. 1. V případě, že bude chtít zvolit oběd č. 2, provede tak prostřednictvím internetu výše uvedeným způsobem (www.strava.cz). **Volbu oběda č. 2 je možné provádět pouze do čtvrtka předchozího týdne**. Po tomto termínu (čtvrtek 13:30) nebude možné z organizačních důvodů oběd č. 2 objednávat či měnit.

Jídelníček bude k dispozici strávníkům na následující týden nejpozději v pondělí předchozího týdne. Stravu lze i nadále přihlašovat a odhlašovat také telefonicky (382 594 215), ústně ve školní jídelně nebo e-mailem (michaela.marikova@zskovarov.cz).

Doufám, že rozšíření služeb naší školní jídelny uvítáte a budete je využívat.

Michaela Maříková, vedoucí školní jídelny